
I. megoldás: Az adott átfogóval rendelkez® derékszög¶ háromszögek harmadik 
sú
sa az adott átfogó, mint átmér®

fölé szerkesztett Thales-körön fekszik. Tehát a magasság maximális értéke az adott átfogó fele. Ezt pedig 
sak akkor

éri el, ha a derékszög¶ háromszög egyenl®szárú.

Ková
s László

Megoldotta: Dan
s I., Rédly E.

II. megoldás: Ismét kiindulunk abból, hogy m =
√
c1c2.

A számtani és geometriai közép egyenl®tlensége szerint:

m =
√
c1c2 ≤

c1 + c2

2
=

c

2
.

Tehát m akkor a legnagyobb, ha m =
c

2
és ez akkor és 
sak akkor következik be, ha c1 = c2, vagyis, ha a derékszög¶

háromszög egyenl®szárú.
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